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	ĐẢNG ỦY CÔNG TY TNHH MTV

CAO SU BÌNH PHƯỚC

*
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 

      Bình Phước, ngày 12 tháng 7 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN THƯỜNG VỤ ĐẢNG ỦY, BAN GIÁM ĐỐC CÔNG TY

Tuần 29 năm 2024 (từ ngày 15/7 đến ngày 19/7/2024)

------

Thứ Hai (15/7):


Sáng
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty đi thăm và làm việc tại Đội Lam Sơn. Cùng đi: Phòng Tổ chức hành chính, phòng Kỹ thuật pháp chế. 

Thứ Ba (16/7):  

Sáng:

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty đi thăm và làm việc tại Đội Phước Long. Cùng đi: Phòng Tổ chức hành chính, phòng Kỹ thuật pháp chế. 

Thứ Tư (17/7):  

Sáng: 
- 08h00’: Ban Giám đốc Công ty làm việc với Cục thuế tỉnh Bình Phước, Chi cục Quản lý Đất đai – Sở TN&MT tỉnh Bình Phước về Khảo sát vị trí, diện tích Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước xin miễn, giảm tiền thuê đất theo quy định tại Nghị định số 46/2014/NĐ-CP ngày 15/05/2014 của Chính phủ V/v Quy định về thu tiền thuê đất, thuê mặt nước (Theo Công văn số 108/CV-KTPC, ngày 09/7/2024 của Công ty). Địa điểm: Đội Tân Hòa, Đội Đồng Xoài, Đội Lam Sơn. Thành phần cùng tham gia: Kế toán trưởng, Trưởng (phó phụ trách) các phòng CMNV công ty.

Thứ Năm (18/7): 
Sáng: 
- 08h00’: Ban Giám đốc Công ty làm việc với Cục thuế tỉnh Bình Phước, Chi cục Quản lý Đất đai – Sở TN&MT tỉnh Bình Phước về Khảo sát vị trí, diện tích Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước xin miễn, giảm tiền thuê đất theo quy định tại Nghị định số 46/2014/NĐ-CP ngày 15/05/2014 của Chính phủ V/v Quy định về thu tiền thuê đất, thuê mặt nước. Địa điểm: Đội Phước Long, Đội Đăk Ơ. (Theo Công văn số 108/CV-KTPC, ngày 09/7/2024 của Công ty). Thành phần cùng tham gia: Kế toán trưởng, Trưởng (phó phụ trách) các phòng CMNV công ty. 
Thứ Sáu (19/7):

Sáng:

- 09h00’: Ban Giám đốc Công ty làm việc với các sở, ban ngành, huyện, xã có liên quan về  Thống nhất ranh giới phục vụ công tác xin cấp Giấy chứng nhận QSDĐ của Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước (Theo Công văn số 107/CV-KTPC, ngày 09/7/2024 của Công ty). Địa điểm: Văn phòng dự án 157 ha “Sản xuất, chế biến và kinh doanh sản phẩm từ Chuối tại Bù Đốp” xã Thiện Hưng và thị trấn Thanh Bình, huyện Bù Đốp, tỉnh Bình Phước. Thành phần cùng tham gia: Kế toán trưởng, Trưởng (phó phụ trách) các phòng CMNV công ty. 


Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Thư ký Đảng ủy công ty (trước 15h00’ ngày Thứ 6 hàng tuần), Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ Thư ký Đảng ủy, số điện thoại 0978.373.656 hoặc email: vanphongdang.biruco@gmail.com
	Nơi nhận: 

- VPTU (b/c),

- BTV, BGĐ công ty,

- Các chi bộ, phòng, đơn vị trực thuộc,

- Đoàn thể công ty,

- Lưu ĐU.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ

THƯ KÝ ĐẢNG ỦY

(đã ký)

Phan Thị Kim Thạch


