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	ĐẢNG ỦY CÔNG TY TNHH MTV

CAO SU BÌNH PHƯỚC

*
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 

      Bình Phước, ngày 19 tháng 10 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN THƯỜNG VỤ ĐẢNG ỦY, BAN GIÁM ĐỐC CÔNG TY

Tuần 42 năm 2024 (từ ngày 14/10 đến ngày 18/10/2024)

(Lịch điều chỉnh, bổ sung lần 3)

------

Thứ Hai (14/10):


Sáng:
- Ban Thường vụ, Ban giám đốc Công ty làm việc tại trụ sở Công ty (cả ngày).

- 09h00’: Giám đốc Công ty phân công phòng Kế hoạch chủ trì phối hợp rà soát lại định mức nhiên liệu xe công tác tại Văn phòng Công ty và các đơn vị cơ sở trực thuộc. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1) Văn phòng Công ty. Thành phần: Các phòng CMNV.

Chiều:
-14h00: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty chủ trì làm việc với Ban lãnh đạo đội Tân Hòa về tình hình sản xuất tại Đội. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 VP Công ty). Thành phần: Ban giám đốc Công ty, Trưởng (phụ trách) các phòng KT-PT, KH, TC-HC, Đ/c Nguyễn Thị Ngọc Hà - PP KH (Bộ phận KT), Đ/c Phan Thị Kim Thạch - PP.KH - CT Công đoàn Cty.


- 14h00’: Giám đốc Công ty ủy quyền cho ông Đinh Văn Tường – Phó phòng Kỹ thuật – Pháp chế làm việc với Tòa án nhân dân huyện Tân Biên, tỉnh Tây Ninh để giải quyết vụ kiện với bà Nguyễn Thị Hồng Liên. Địa điểm: Phòng làm việc số 2, trụ sở Tòa án nhân dân huyện Tân Biên, tỉnh Tây Ninh. Cùng đi: Đ/c Đỗ Mạnh Tuấn - Phòng Kế hoạch (bộ phận Kế toán).
Thứ Ba (15/10):  

Sáng:

- 07h30’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty đi kiểm tra công tác sản xuất tại các đơn vị cơ sở trực thuộc (cả ngày).

- 07h30’: Đ/c Vũ Văn Thắng – UVBTV, Phó giám đốc Công ty đi kiểm tra công tác sản xuất tại các đơn vị cơ sở trực thuộc (cả ngày).

- 08h00’: Giám đốc Công ty phân công phòng Kỹ thuật - Pháp chế chủ trì làm việc với Tổ công tác liên ngành kiểm tra các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy trên địa bàn tỉnh năm 2024. Địa điểm: Nhà máy chế biến mủ. Thành phần: Phòng KTPC, phòng TCHC.

- 09h00’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty làm việc với bộ phận Đảng vụ về các nhiệm vụ đã thực hiện trong tháng. Địa điểm: Phòng làm việc Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV Công ty.

Chiều:
14h00’: Giám đốc Công ty phân công phòng Tổ chức – Hành chính chủ trì làm việc với Sở TT&TT và VNPT tỉnh về việc phối hợp khảo sát mô hình thí điểm Chuyển đổi số của 5 Doanh nghiệp, thực hiện xây dựng các phần mềm thuộc hạng mục CĐS doanh nghiệp. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 Vp Công ty). 
Thứ Tư (16/10): 
Sáng:

- 08h30’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty chủ trì họp Hội đồng thanh lý tài sản 02 gói thanh lý cây cao su tại Đội Tân Hòa. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 VP Công ty). Thành phần: Theo Quyết định số 912/QĐ-CSBP.HĐTV và  Quyết định số: 913/QĐ-CSBP.HĐTV. Kính mời dự: Đ/c Vũ Văn Thắng.
Thứ Năm (17/10): 
Sáng: 
- 09h00’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty chủ trì họp HĐTV nghe Ban giám đốc Công ty báo cáo:


1. Kết quả công tác Chuyển đổi số trong thời gian qua; 2. Đề xuất giá khởi điểm 02 gói thanh lý cây cao su tại Đội Tân Hòa; 3. Báo cáo các nội dung liên quan tiền thuê đất tại Đội Tân Hòa . Địa điểm: Phòng làm việc Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch Công ty. Thành phần: HĐTV Công ty, Thư ký Đảng ủy, Đ/c Nguyễn Tuấn Ninh – PPT phòng Kế hoạch (dự nội dung 2,3). Kính mời dự: Đ/c Vũ Văn Thắng.
Thứ Sáu (18/10):

Sáng:
- 08h00’: Ban Thường vụ, Ban giám đốc Công ty tham dự hoạt động Chào mừng và tri ân ngày Phụ nữ Việt nam 20/10 cho các nữ CBCNV tại Văn phòng Công ty do Ban Chấp hành Công đoàn Văn phòng Công ty tổ chức. Địa điểm: Trụ sở Công ty. (Theo thư mời của BCH Công đoàn VPCT).

Chiều:
- 13h30’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty đi cơ sở theo chương trình riêng.


- 13h30’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty đi kiểm tra công tác sản xuất tại các đơn vị cơ sở trực thuộc


- 13h30’: Đ/c Vũ Văn Thắng – UVBTV, Phó giám đốc Công ty đi kiểm tra công tác sản xuất tại các đơn vị cơ sở trực thuộc.
Chủ nhật (20/10):

Sáng:
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Bá Việt – Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV Công ty dự Hội nghị trực tuyến về Kế hoạch tổ chức Hội nghị toàn quốc quán triệt triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 10 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII. Địa điểm: Hội trường Đảng ủy Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.


- 08h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty chủ trì họp Hội nghị trực tuyến về Kế hoạch tổ chức Hội nghị toàn quốc quán triệt triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 10 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII. Địa điểm: Hội trường A (Lầu 1 VP Công ty). Thành phần: BTV Đảng ủy, Ban Chấp hành, Bí thư (phó bí thư) chi các chi bộ trực thuộc, Lãnh đạo đoàn thể Công ty
	Nơi nhận: 

- VPTU (b/c),

- BTV, BGĐ công ty,

- Các chi bộ, phòng, đơn vị trực thuộc,

- Đoàn thể công ty,

- Lưu ĐU.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ

ĐUV – TP TC-HC
Đã ký
Nguyễn Ngọc Thọ

	
	

	
	


