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	ĐẢNG ỦY CÔNG TY TNHH MTV

CAO SU BÌNH PHƯỚC

*
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 

Bình Phước, ngày 21 tháng 10 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN THƯỜNG VỤ ĐẢNG ỦY, BAN GIÁM ĐỐC CÔNG TY

Tuần 43 năm 2024 (từ ngày 21/10 đến ngày 25/10/2024)

(Lịch điều chỉnh, bổ sung lần 1)

------

Thứ Hai (21/10):


Sáng:
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty chủ trì cuộc họp Hội ý, làm việc với Ban Giám đốc, Ban Lãnh đạo Công ty. Nội dung: Nghe Ban Giám đốc, Lãnh đạo Công ty báo cáo kết quả, tình hình hoạt động của Công ty Tuần 42/2024, phương hướng trọng tâm Tuần 43/2024. Địa điểm: Tại nhà hội ý công ty. Thành phần: Ban Giám đốc công ty; Đ/c Nguyễn Tuấn Ninh; đ/c Nguyễn Thị Ngọc Hà; Thư ký Đảng uỷ (các thành phần khác do Ban Giám đốc Công ty bố trí).

Mời dự: Kính mời Đ/c Nguyễn Chí Thanh – Phó CVP Tỉnh ủy (phụ trách Công ty); Đại diện Lãnh đạo Phòng Hành chính Quản trị Tài chính – VPTU.

- 09h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty làm việc với tập thể Ban lãnh đạo và người lao động phòng Kỹ thuật – Pháp chế. Nội dung: Các công tác kiểm tra, giám sát kỹ thuật, gia tăng sản lượng và các tác nghiệp tại các đơn vị sản xuất. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 VP Công ty). Thành phần: Giám đốc Công ty, toàn thể CBCNV và người lao động phòng KTPC.
Chiều:
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty dự chỉ đạo sinh hoạt Chi bộ Đội Phước Long định kỳ tháng 10/2024. Địa điểm: Đội Phước Long.

Thứ Ba (22/10):  

Sáng:
- 07h10’: Đoàn nghiệm thu Công ty nghiệm thu khối lượng hoàn thành tháng 9/2024. Địa điểm: Đội Phước Long. Thành phần: Các thành viên theo 159/QĐ-CSBP, ngày 22/02/2024 của Công ty.

- 09h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty chủ trì họp Hội đồng thanh lý tài sản gói cao su thanh lý tại Đội Tân Hòa. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 VP Công ty). Thành phần: Theo QĐ số 911/QĐ-CSBP, ngày 19/9/2024. Mời dự: Đ/c Vũ Văn Thắng – UVBTV, Phó giám đốc Công ty.

Thứ Tư (23/10): 
Sáng:
- 07h10’: Đoàn nghiệm thu Công ty nghiệm thu khối lượng hoàn thành tháng 9/2024. Địa điểm: Đội Đắk Ơ. Thành phần: Các thành viên theo 159/QĐ-CSBP, ngày 22/02/2024 của Công ty.

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty chủ trì họp HĐTV Công ty. Nội dung: Thông qua tờ trình xin phê duyệt giá khởi điểm thanh lý cao su tại Tân Hòa. Thành phần: HĐTV Công ty, Thư ký HĐTV, Đ/c Nguyễn Tuấn Ninh. Địa điểm: Phòng làm việc Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV Công ty.

Chiều:
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty dự chỉ đạo sinh hoạt chi bộ Đội Đồng Xoài định kỳ tháng 10/2024. Địa điểm: Đội Đồng Xoài.
Thứ Năm (24/10): 
Sáng: 
- 07h20’: Đoàn nghiệm thu Công ty nghiệm thu khối lượng hoàn thành tháng 9/2024. Địa điểm: Đội Tân Hòa. Thành phần: Các thành viên theo 159/QĐ-CSBP, ngày 22/02/2024 của Công ty.

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty dự chỉ đạo sinh hoạt chi bộ NMCB định kỳ tháng 10/2024. Địa điểm: Nhà máy chế biến mủ.

Chiều:
- 13h20’: Đoàn nghiệm thu Công ty nghiệm thu khối lượng hoàn thành tháng 9/2024. Địa điểm: Đội Đồng Xoài. Thành phần: Các thành viên theo 159/QĐ-CSBP, ngày 22/02/2024 của Công ty.

- 14h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty dự chỉ đạo sinh hoạt Đội Đắk Ơ định kỳ tháng 10/2024. Địa điểm: Đội Đăk Ơ.

- 14h00’: Đ/c Hoàng Trung Nghĩa - UVBTV ĐU, Trưởng phòng Kỹ thuật pháp chế dự chỉ đạo sinh hoạt chi bộ Đội Đồng Tâm định kỳ tháng 10/2024. Địa điểm: Đội Đồng Tâm.
Thứ Sáu (25/10):

Sáng:
- 07h20’: Đoàn nghiệm thu Công ty nghiệm thu khối lượng hoàn thành đội Lam Sơn tháng 9/2024. Địa điểm: Đội Lam Sơn. Thành phần: Các thành viên theo 159/QĐ-CSBP, ngày 22/02/2024 của Công ty.

- 07h30’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty đi cơ sở thăm và động viên người lao động tại các đơn vị sản xuất. Cùng đi: Đại diện các phòng CMNV và Công đoàn Cty.


- 08h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty và đ/c Vũ Văn Thắng - UVBTV, Phó Giám đốc Công ty dự tập huấn An toàn hóa chất và Diễn tập ứng phó sự cố hóa chất. Địa điểm: Nhà máy chế biến mủ. Thành phần: Ban giám đốc Công ty, đại diện Công đoàn Công ty và các thành viên theo Kế hoạch số 21/KH-CSBP (giao Phòng TCHC chủ trì phối hợp tổ chức tập huấn ATHC; giao Phòng KH chủ trì phối hợp tổ chức diễn tập UPSCHC). Mời dự: Đại diện Sở Công thương.
Chiều:
- 13h20’: Đoàn nghiệm thu Công ty nghiệm thu khối lượng hoàn thành tháng 9/2024. Địa điểm: Đội Đồng Tâm. Thành phần: Các thành viên theo 159/QĐ-CSBP, ngày 22/02/2024 của Công ty.
	Nơi nhận: 

- VPTU (b/c),

- BTV, BGĐ công ty,

- Các chi bộ, phòng, đơn vị trực thuộc,

- Đoàn thể công ty,

- Lưu ĐU.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ

ĐUV – TP TC-HC
(Đã ký)
Nguyễn Ngọc Thọ

	
	

	
	


