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	ĐẢNG ỦY CÔNG TY TNHH MTV

CAO SU BÌNH PHƯỚC

*
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 

      Bình Phước, ngày 03 tháng 11 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN THƯỜNG VỤ ĐẢNG ỦY, BAN GIÁM ĐỐC CÔNG TY

Tuần 45 năm 2024 (từ ngày 04/11 đến ngày 08/11/2024)

------

Thứ Hai (04/11):


Sáng:
- 04h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty đi kiểm tra công tác khai thác mủ. Địa điểm: Đội Tân Hòa. Cùng đi: Phòng KTPC.

- 07h30’ – 07h55’: Toàn thể cán bộ, công nhân viên người lao động Khối Văn phòng Công ty chào cờ đầu tháng 11/2024. Chi bộ Kế hoạch: Kể chuyện học tập và làm theo Tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Đoàn thanh niên Khối văn phòng công ty: chuẩn bị bàn ghế, âm thanh, dẫn chương trình. Trang phục: Nam mặc đồng phục công ty, nữ mặc áo dài truyền thống. Địa điểm: Trụ sở công ty. (Lưu ý: giao Trưởng (phó phụ trách) các phòng CMNV điểm danh, báo cáo số người của đơn vị tham dự và các trường hợp vắng có lý do, không có lý do).
Chiều:
- Ban Thường vụ, Ban giám đốc Công ty làm việc tại trụ sở.
Thứ Ba (05/11):  

Sáng:
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty chủ trì cuộc họp BTV, HĐTV Công ty. Nội dung: Thông qua một số nội dung theo Tờ trình của Ban giám đốc Công ty (Vay vốn ngân hàng; Thực hiện sắp xếp lại các đơn vị trực thuộc Công ty). Địa điểm: Phòng làm việc Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV Công ty. Thành phần: BTV Đảng ủy; HĐTV Công ty; Thư ký Đảng uỷ; Thư ký HĐTV Công ty. (Các thành phần khác do BTV, HĐTV Công ty bố trí).


- 09h30’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty làm Trưởng đoàn cùng phòng KT-PC và 05 thí sinh tham quan, khảo sát trường thi Hội thi Bàn tay vàng do Tập đoàn Cao su Việt Nam tổ chức. Địa điểm: Công ty Cổ phần Cao su Đồng Phú. Cùng đi: Phòng KT-PC, Nguyễn Ngọc Biên - NV Nông nghiệp Đội Đồng Tâm, Nguyễn Thị Dạ Thảo - Tổ trưởng khai thác đội Đồng Tâm, Nguyễn Đình Tuấn - Tổ trưởng khai thác đội Tân Hòa, Ngô Đình Thành - Tổ trưởng khai thác đội Tân Hòa, Hoàng Văn Hoan - Công nhân khai thác đội Đồng Xoài.
Chiều:
- Ban Thường vụ, Ban giám đốc Công ty làm việc tại trụ sở.
Thứ Tư (06/11): 
Sáng:
- 04h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty đi kiểm tra công tác khai thác mủ. Địa điểm: Đội Đồng Tâm. Cùng đi: Phòng KTPC.


- 06h00’: Giám đốc Công ty ủy quyền cho ông Đinh Văn Tường – Phó phòng KTPC liên hệ làm việc với ông Phạm Quan Nam là người đại diện theo pháp luật của Công ty AKSGROUPS để giải quyết tồn đọng của Hợp đồng số: 05/HĐKT/2020 ngày 20/01/2020.

- 07h30’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty đi cơ sở thăm và động viên người lao động tại các đơn vị sản xuất. Cùng đi: Đại diện các phòng CMNV và Công đoàn Cty.

Thứ Năm (08/11)
Sáng: 
- Ban Thường vụ, Ban Giám đốc Công ty làm việc tại trụ sở (cả ngày).


- 08h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty chủ trì  họp xây dựng các chỉ tiêu kế hoạch năm 2025. Địa điểm: Phòng họp A (Lầu 1 VP Công ty). Thành Phần: Ban giám đốc, các phòng CMNV, Nguyễn Thị Ngọc Hà – Phụ trách Kế toán.
Thứ Sáu (08/11):

Sáng:
- 08h30’: Ban Giám đốc Công ty chủ trì họp Hội đồng tiền lương công ty. Nội dung: Thống nhất nội dung chi trả lương tháng 10/2024 Công ty. Địa điểm: Hội trường A (lầu 1), trụ sở Công ty. Thành phần: Các thành viên trong Hội đồng tiền lương công ty

 Chiều:
- 13h30’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty chủ trì họp giao ban Công ty tháng 11/2024; Họp thông qua Dự thảo Điều lệ sửa đổi bổ sung (lần 2). Địa điểm: Hội trường A (lầu 1), trụ sở Công ty. Thành phần: Ban Giám đốc, Trưởng (phó phụ trách) các phòng CMNV và đơn vị trực thuộc, Công đoàn công ty, đ/c Nguyễn Thị Ngọc Hà.

Mời dự: Đ/c Nguyễn Bá Việt – Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV Công ty.
	Nơi nhận: 

- VPTU (b/c),

- BTV, BGĐ công ty,

- Các chi bộ, phòng, đơn vị trực thuộc,

- Đoàn thể công ty,

- Lưu ĐU.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ

ĐUV – TP TC-HC
Đã ký
Nguyễn Ngọc Thọ

	
	

	
	


