3

	ĐẢNG ỦY CÔNG TY TNHH MTV

CAO SU BÌNH PHƯỚC

*
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 

      Bình Phước, ngày 19 tháng 11 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN THƯỜNG VỤ ĐẢNG ỦY, BAN GIÁM ĐỐC CÔNG TY

Tuần 47 năm 2024 (từ ngày 18/11 đến ngày 22/11/2024)

(Sửa đổi, bổ sung lần 2)

------

Thứ Hai (18/11):


Sáng:
- 07h00’ – 08h00’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty chủ trì cuộc họp Hội ý, làm việc với BTV Đảng ủy, HĐTV Công ty về tình hình kết quả công tác và chuẩn bị thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm 2 tháng cuối năm 2024. Địa điểm: Tại nhà hội ý công ty. Thành phần: BTV Đảng ủy, HĐTV, BGĐ, Trưởng (phụ trách) các phòng CMNV, Thư ký Đảng ủy, Thư ký HĐTV, Phụ trách kế toán.

Kính Mời dự: Ban Kiểm soát Công ty.

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc công ty chủ trì họp thông qua một số nội dung: (1) Thống nhất bán đấu giá thanh lý gói thầu số 6; (2) Thông qua Kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2025. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 Vp Công ty). Thành phần: Ban giám đốc Công ty, Trưởng (phụ trách) các phòng CMNV, đ/c Nguyễn Thị Ngọc Hà – Phụ trách kế toán, đ/c Nguyễn Minh Luận – Đội trưởng Đội Tân Hòa (Họp nội dung 1).
Chiều:
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty chủ trì họp Hội đồng thi đua khen thưởng Công ty. Nội dung: Thông qua kết quả bình xét thi đua năm 2024 toàn công ty. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 VP Công ty). Thành phần: Hội đồng TĐKT Công ty, Thư ký HĐ (nhân viên phụ trách TĐKT), (Giao phòng Tổ chức – Hành chính chuẩn  bị nội dung).

Thứ Ba (19/11):  

Sáng:
- 07h00’ - 08h00’: Đ/c Nguyễn Bá Việt – Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV Công ty chủ trì họp HĐTV Công ty. Nội dung: Thông qua Tờ trình xin phê duyệt giá khởi điểm bán đấu giá cây cao su đứng thanh lý, diện tích 111,7ha cao su đứng thanh lý tại Đội Tân Hòa theo Tờ trình 142/TTr-CSBP ngày 18/11/2024; Thông qua Tờ trình xin thanh lý bán đấu giá vườn cây cao su 105,19ha tại Đội Tân Hòa theo Tờ trình 143/TTr-CSBP ngày 18/11/2024. Địa điểm: Tại nhà hội ý công ty. Thành phần: HĐTV Công ty, Thư ký HĐTV (giao Thư ký HĐTV chuẩn bị nội dung). Mời dự: Đ/c Vũ Văn Thắng – UVBTV Đảng ủy, Phó giám đốc Công ty.

- 08h30’: Đ/c Nguyễn Bá Việt – Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV Công ty dự chỉ đạo kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo Chi bộ Nhà máy chế biến mủ Đồng Tiến. Địa điểm: Nhà máy chế biến mủ Đồng Tiến.

- 08h30’: Đ/c Vũ Văn Thắng – UVBTV Đảng ủy, Phó giám đốc Công ty dự chỉ đạo kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo Chi bộ Kỹ thuật – Pháp chế. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 VP Công ty).
Chiều:
- 13h30’: Đ/c Nguyễn Bá Việt – Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV Công ty dự chỉ đạo kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo Chi bộ Văn phòng. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 VP Công ty).


- 13h30’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty dự chỉ đạo kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo Chi bộ Đội Đắk Ơ. Địa điểm: Đội Đắk Ơ.

- 13h30’: Đ/c Vũ Văn Thắng – UVBTV Đảng ủy, Phó giám đốc Công ty dự chỉ đạo kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo Chi bộ Đội Tân Hòa. Địa điểm: Đội Tân Hòa.

-13h30’: Đ/c Hoàng Trung Nghĩa – UVBTV Đảng ủy, Thành viên HĐTV Công ty, TP. Kỹ thuật – Pháp chế dự chỉ đạo kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo Chi Đội Đồng Tâm. Địa điểm: Đội Đồng Tâm


- 18h30’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty dự chỉ đạo kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo Chi bộ Đội Phước Long. Địa điểm: Đội Phước Long.
Thứ Tư (20/11): 
Sáng:
- 08h30’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty dự chỉ đạo kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo Chi bộ Kế hoạch. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 01 VP Công ty)
Chiều:

- 13h30’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty dự chỉ đạo kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo Chi bộ Đội Đồng Xoài. Địa điểm: Đội Đồng Xoài.
Thứ Năm (21/11)
Sáng: 

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty chủ trì họp Ban Chấp hành đảng bộ mở rộng. Nội dung: Lấy ý kiến góp ý Dự thảo Báo cáo kiểm điểm của Ban giám đốc, HĐTV và BTV Đảng ủy. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 VP Công ty). Thành phần: Ban Chấp hành đảng bộ; các đ/c: Bí thư Chi bộ; Trưởng các đơn vị cơ sở; Công đoàn Công ty, Đoàn thành niên Công ty; Phụ trách kế toán.
Chiều
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc Công ty chủ trì họp Hội đồng thi đua khen thưởng Công ty. Nội dung: Thông qua kết quả bình xét thi đua năm 2024 toàn công ty (lần 2). Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 VP Công ty). Thành phần: Hội đồng TĐKT Công ty, Thư ký HĐ (nhân viên phụ trách TĐKT), (Giao phòng Tổ chức – Hành chính chuẩn  bị nội dung).

Thứ Sáu (22/11):

Sáng:

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Bá Việt – Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV Công ty chủ trì Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân các đ/c HĐTV công ty, Ban giám đốc. Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 VP Công ty). Thành phần: HĐTV Công ty, Ban giám đốc.

Kính mời dự: Văn phòng Tỉnh uỷ (Cơ quan đại diện chủ sở hữu), Ban Kiểm soát Công ty, Ban Tổ chức Tỉnh uỷ, Uỷ ban Kiểm tra Tỉnh uỷ.
	Nơi nhận: 

- VPTU (b/c),

- BTV, BGĐ công ty,

- Các chi bộ, phòng, đơn vị trực thuộc,

- Đoàn thể công ty,

- Lưu ĐU.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
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