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	ĐẢNG ỦY CÔNG TY TNHH MTV

CAO SU BÌNH PHƯỚC

*
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 

      Bình Phước, ngày 19 tháng 12 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN THƯỜNG VỤ ĐẢNG ỦY, BAN GIÁM ĐỐC CÔNG TY

Tuần 51 năm 2024 (từ ngày 16/12 đến ngày 20/12/2024)
(Sửa đổi, bổ sung lần 2)

------

Thứ Hai (16/12):
Sáng:
 - 06h30’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc công ty tham dự Lễ Khai mạc và thi thực hành Hội thi Bàn tay vàng thu hoạch mủ cao su lần thứ XIV - năm 2024. Địa điểm: Nông trường Tân Lập, CT CP Cao su Đồng Phú, Ấp Tân Hà, Xã Tân Tiến, Huyện Đồng Phú, Tỉnh Bình Phước (Giao phòng KT-PC chuẩn bị nội dung). Thành phần: Theo Thông báo số 207/TB CSBP ngày 11/12/2024. 

Kính mời dự: Đ/c Nguyễn Bá Việt – Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV. 



- 09h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc công ty phân công phòng Kế hoạch chủ trì tham dự mở phiếu trả giá cuộc đấu giá thanh lý 111,70 ha cao su đội Tân Hòa. Địa điểm: Trung tâm đấu giá tỉnh Bình Phước.
Thứ Ba (17/12):  
Sáng:
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc công ty tham dự lễ tổng kết hội thi bàn tay vàng thu hoạch mủ cao su năm 2024. Địa điểm: Hội trường Trường cao đẳng Miền Đông, Số 1428 Phú riềng đỏ, Tân Đồng, TP Đồng Xoài, Tỉnh Bình Phước (Giao phòng KT-PC chuẩn bị nội dung). Thành phần: Theo Thông báo số 207/TB-CSBP ngày 11/12/2024. 

Kính mời dự: Đ/c Nguyễn Bá Việt – Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV.

Thứ Tư (18/12): 
Sáng:
- 08h30’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty tham dự họp mặt kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Quân đội 2 nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024) và 35 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989 - 22/12/2024). Địa điểm: Hội trường lầu 8, Trường Chính trị tỉnh (số 99, Đường Trần Hưng Đạo, Phường Tân Phú, Thành phố Đồng Xoài, Tỉnh Bình Phước). 

Chiều: 
- 13h30’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc công ty chủ trì phân công phòng Kế hoạch họp hội đồng thanh lý, nhượng bán vườn cây sao su 95,98 ha khu vực Tân Hòa 1 thuộc Đội Tân Hòa theo quyết định số 1161/QĐ-CSBP.HĐTV. Địa điểm: Hội trường A Lầu 1 VPCT. Thành phần: Ban giám đốc, Phụ trách Kế toán, Trưởng các phòng CMNV, Đ/c Phan Thị Kim Thạch, ĐPPT Đội Tân Hòa.

- 14h15’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc công ty chủ trì họp hội đồng thanh lý, nhượng bán vườn cây cao su 89,72 ha khu vực Tân Hòa 1 thuộc Đội Tân Hòa theo quyết định số 1162/QĐ-CSBP.HĐTV. Địa điểm: Hội trường A Lầu 1 VPCT. Thành phần: Ban giám đốc, Phụ trách Kế toán, Trưởng các phòng CMNV, Đ/c Phan Thị Kim Thạch – PP KH-Chủ tịch CĐ, Đ/c Phạm Quyết Thắng ĐPPT Đội Tân Hòa.


-15h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc công ty chủ trì làm việc với các phòng nghiệp vụ, các đơn vị cơ sở thông qua kết quả Đánh giá năng lực vườn cây của Đoàn đánh giá năng lực vườn cây theo Quyết định 653. Địa điểm: Hội trường A Lầu 1 VPCT. Thành phần: Đoàn khảo sát theo Quyết định 653/QĐ-CSBP ngày 26/06/2024 của Công ty.
Thứ Năm (19/12)
Sáng:
 -08h00’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty làm việc với Thư ký Đảng ủy về các nhiệm vụ được giao. Địa điểm: Phòng Bí Thư Đảng ủy - Chủ tịch HĐTV Công ty. 
Chiều: 
- Ban thường vụ Đảng ủy, Ban giám đốc CT làm việc tại trụ sở.
Thứ Sáu (20/12):
Sáng: 
-07h30’: Đ/c Nguyễn Bá Việt - Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV công ty đi công tác cơ sở theo chương trình riêng.

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc công ty phân công phòng Kế hoạch chủ trì bàn giao 129,09 ha thanh lý tại  đội Tân Hòa cho đơn vị trúng đấu giá. Địa điểm: Đội Tân Hòa. Thành phần: Phụ trách Kế toán, Phòng Kế hoạch, Phòng KTPC, Đội Tân Hòa.


 - 09h30’: - Đ/c Nguyễn Trường Vỹ - Phó Bí thư Đảng ủy, Giám đốc công ty chủ trì làm việc với Công ty TNHH TMXD DV Vận tải Hiếu Ngân về việc thống nhất thanh lý hợp đồng số 01/HĐTRSX ngày 25/09/2012 được ký kết giữa Công ty TNHH MTV Cao su Phước Long( nay là Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước) với Công ty TNHH TMXD DV Vận tải Hiếu Ngân - lần 02 (Giao phòng KT-PC chủ trì phối hợp chuẩn bị nội dung). Địa điểm: Phòng họp A (lầu 1 VP Công ty). Thành phần: Ban Giám đốc Công ty, phòng KT-PC, phòng KH.


 -11h00’: Đ/c Vũ Văn Thắng – UVBTV Đảng ủy, Phó giám đốc Công ty tham dự dùng cơm thân mật cùng với cán bộ, chiến sỹ lực lượng vũ trang huyện nhân dịp họp mặt kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024) và 35 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989 - 22/12/2024). Địa điểm: Ban chỉ huy quân sự Huyện Đồng Phú. 
Chiều: 
- Ban thường vụ Đảng ủy, Ban giám đốc CT làm việc tại trụ sở.
	Nơi nhận: 

- VPTU (b/c),

- BTV, BGĐ công ty,

- Các chi bộ, phòng, đơn vị trực thuộc,

- Đoàn thể công ty,

- Lưu ĐU.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ

ĐUV – TP TC-HC
(đã ký) 
Nguyễn Ngọc Thọ

	
	

	
	


